

ASOCIATIA MUNICIPALA DE FOTBAL BUCURESTI

COMISIA DE DISCIPLINA

Lista cauzelor aflate pe rol in sedinta din **04.10.2017**, ora 14:00

Nr. crt.	Dosar/meci	Parti	Solutia
1	Iordache Paul Termo	4 avertismente	Pentru primirea celui de-al patrulea avertisment în cursul aceluiași joc, se sancționează jucătorul Iordache Paul (Termo) cu suspendare 1 etapa și penalitate sportivă 120 de lei.
2	Stoica Răzvan AFC Rapid	4 avertismente	Pentru primirea celui de-al patrulea avertisment în cursul aceluiași joc, se sancționează jucătorul Stoica Răzvan (AFC Rapid) cu suspendare 1 etapa și penalitate sportivă 120 de lei.
3	Milas Vuk AFC Rapid	4 avertismente	Pentru primirea celui de-al patrulea avertisment în cursul aceluiași joc, se sancționează jucătorul Milas Vuk (AFC Rapid) cu suspendare 1 etapa și penalitate sportivă 120 de lei.
4	Milanneto – ACSU Poli Liga 5	Vizireanu Robert Cristian	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment în cursul aceluiași joc, se sancționează jucătorul Vizireanu Robert Cristian (Milanneto) cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 80 de lei.
5	LPS Mircea Eliade – Cautis 2002	Iliescu Cristian	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment în cursul aceluiași joc, se sancționează jucătorul Iliescu Cristian (Mircea Eliade) cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 80 de lei.
6	Proteam – Mircea Eliade 2004	Gogoășă Marius	Pentru părăsirea în mod repetat a suprafeței tehnice, se sancționează antrenorul Marius Gogoășă (Mircea Eliade) cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 50 de

			lei.
7	Venus 1914 – Romprim Liga 4	Marin Alexandru Ionut	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment în cursul aceluiași joc, se sancționează jucătorul Marin Alexandru Ionut (Venus) cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 100 de lei.
8	CS Otopeni – FC Juventus 1999	Zarcu Mario Antonio Oprea Andrei Robert Dragomir Cosmin Ciocanel Alexandru Daniel	Pentru primirea celui de-al doilea avertisment în cursul aceluiași joc, se sancționează jucătorii Oprea Andrei (Otopeni) și Ciocanel Alexandru (Juventus) cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 50 de lei fiecare. Pentru comportare violentă, se sancționează jucătorii Zarcu Mario Antonio (Otopeni) și Dragomir Cosmin (Juventus) cu suspendare 2 etape și penalitate 100 de lei.
9	Milanneto – Prosport Acad. 1999	Plesca Cristian Petronel	Pentru oprirea unei situații clare de a marca, se sancționează jucătorul Plesca Cristian Petronel (Milanneto) cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 50 de lei.
10	FC Rusanu – Sf. Pantelimon 1999	Turica Ion Florian	Pentru comportare violentă, se sancționează jucătorul Truica Ion Florian cu suspendare 2 etape și penalitate sportivă 80 de lei.
11	Dinamo 1948 – Cautis 2009 I	Neamtu Mihai	Pentru părăsirea în mod repetat a suprafeței tehnice, se sancționează antrenorul Neamtu Mihai (Cautis) cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 50 de lei.

Partile pot solicita motivarea hotararii in termen de 3 zile de la publicarea dispozitivului pe website.